

Két éve alakult a Magyar Kodály Társaság Soproni Tagcsoportja

Két éve, 2016 november 16.-án alakult meg a Soproni Tagcsoport. Soproni meghívásunkra érkezett Ittzés tanár úr, aki egy nagyszerű előadást tartott Liszt és Kodály címmel. Ezt követően került sor hivatalos megalkulásunkra.

Legjelentősebb rendezvényeink közül emelnék ki néhányat:

2017. április 24-én a Soproni Liszt Ferenc hangversenyteremben nagyszabású rendezvényt tartottunk, ahol az óvodás csoporttól a felnőtt kórusig minden korosztály képviseltette magát. A megnyitó beszédet dr. Ittzés Mihály elnök úr tartotta melyben kifejezte örömét, hogy új tagcsoporttal gazdagodott a Magyar Kodály Társaság.

A Zeneiskolával közösen rendeztük meg a Kodály Quiz vetélkedőt a Soproni Tankerület általános iskolái részére. Ez olyan sikert aratott tanuló és pedagógusok körében egyaránt, hogy úgy döntöttünk, háromévente megismételjük.

2017. március 6-án a Horváth József Alapfokú Művészeti Iskola népdaléneklési fesztiválját tartottuk ami minden évben rendszeresen ismétlődik. A zsűri a Magyar Kodály Társaság elnökségi tagjaiból állt. Szeptemberben B. Horváth Andrea járt nálunk, Andor Ilona munkásságával ismertett meg bennünket.

2018. májusában a „Kodály Társaság 40” jegyében egy nagyon szép, teltházas Kodály-Bartók hangversenyt rendeztünk. Meghívott előadó dr. Márkusné Natter-Nád Klára volt. A műsor második részében különleges élményt nyújtó előadás hangzott el Kodály Zoltán: Hány János színpadi művének keresztmetszete.

A Horváth József Alapfokú Művészeti Zeneiskola növendékeinek 16 tagú Fuvola Együttese alakította a zenekari szólamot, zongora kiegészítéssel. Egy női és egy férfi szólóénekes néhány szép népdalt és egy első osztályos szolfézs csoport az Á-B-C dalt adta elő. A történetet a mesélő összekötő szövege foglalta össze.

Igyekszünk a következő években is értékes rendezvényekkel jelentkezni és ének-, valamint óvoda-pedagógusok továbbképzésével bővíteni a palettánkat. Tervünk, hogy a soproni csoport a Nyugat-dunántúli régióon belül bővüljön.

Bencsik Erzsébet
MKT Soproni Tagcsoport vezetője